



衡阳市中心医院热烈欢迎支援湖北医疗队队员回家 把最美的鲜花送给“逆行英雄”

■本报记者 刘臻
通讯员 陈平国

本报讯 4月6日上午,衡阳市中心医院举行庄重而简朴的仪式,热烈欢迎支援湖北医疗队16名白衣战士顺利解除医学隔离观察平安回家。

疾风知劲草,疫难显担当。新冠肺炎疫情发生后,衡阳市中心医院500多名医护人员积极响应党中央和习近平总书记的号召,第一时间请缨参战,支援前线。医院通过精心挑选,组建由16名精干力量组成的首批援外医疗队,于正月初一逆行出征,驰援湖北黄冈。队员们舍小家、顾大家,不顾安危、不计报酬,义无反顾投入到一线战“疫”,全力以赴保卫人民生命健康。在黄冈奋战的58个日日夜夜里,“仁济战士”们与时间赛跑,同病魔较量,凭着一腔热血和一流

医术,迅速开展医疗救治工作,积极分享疫情防控经验,有效指导基层抗疫,共参与收治住院病人120例,治愈出院病例112例,其中重型病例32人、危重型病例4人,为黄冈实现病人“清零”作出了重要贡献。同时,取得了“患者高治愈、队员零感染”的优异成绩,在大疫中践行了初心使命,在大考中交出了优异答卷,展现了医者仁心的崇高精神,展示了白衣天使的大爱情怀,被黄冈人民评价为:“同江同湖,‘湘’当靠谱”。

衡阳市中心医院院长、党委副书记申惠龙代表医院全体干部职工致欢迎词,对队员们的平安凯旋,表达最热烈的欢迎,并向医院援外医疗队及支援衡阳定点收治医院医疗队和隔离收治病房全体医务人员致以最崇高的敬意。他动情地表示,73天前,队员们踏上了前途未知、生死未卜的战



“疫”征程,我们怀着忐忑与担忧的心情为勇士们壮行。在队员们的英勇奋战下,黄冈实现患者“清零”,队员们平安归来,大家揪着

的一颗心今天终于可以放下了。他勉励队员们在家中安心、静心、舒心地修整,医院将继续做好大家的服务保障工作,帮

助队员们尽快恢复好状态,以更加强健的体魄和更加高昂的斗志,与同志们一道,为早日全面战胜疫情作出新的更大的贡献。

衡阳市第一人民医院: 援鄂医疗队员结束隔离回家

■本报记者 刘臻
通讯员 管华林 罗琼

本报讯 4月5日下午,衡阳市第一人民医院15名驰援湖北黄冈抗疫一线医疗队队员,结束了14天的隔离休整期,医院领导班子成员及有关科室负责人、支援黄冈医疗队队员家属,早早来到队员们隔离观察的衡阳悦莱花园酒店门口,拉起横幅标语,举着医院院旗,手捧鲜花,迎接最美天使们愉快回家。

下午4点半,当医院迎接队员们的人群在宾馆前坪与队员们见面时,大家笑容满面,热泪盈眶,激情拥抱,相互交流思念之情,畅谈战“疫”感受,表达美好愿景,呈现一派喜气洋洋的情景。

15名支援黄冈医疗队队员于3月22日平安返衡,入驻悦莱花园酒店,通过14天的隔离观

察,所有队员身体状况正常,证明队员们自我防护做得十分严密,实现了零感染。

据悉,队员们在14天的隔离休整期间,不仅消除了抗疫工作带来的紧张和疲劳,而且深深感受到了回衡后党和政

府及社会各届给予的关爱和温暖。

护理组长蒋智钦说:“我们在湖北黄冈以命相搏、救护患者的经历,留下了人生道路上最难忘的记忆,在今后的工作中,我们将继续发扬抗疫精神,为保障人民群众生命安全和身体健康作出更大的贡献。”

护士长陈群含着热泪说:“我在湖北黄冈抗疫一线工作虽然很辛苦,但得到了黄冈人民群众的称赞、各级领导及医院同事的好评,我全家都深感荣耀,为庆祝我胜利归来,家里准备了我最爱吃的饭菜,我爱人还说,回家后让我好好休息,家里的事全部交给他。”

护理队员金晓燕抱着五岁和两岁的儿子喜笑颜开地说:“在抗

疫期间,每次都是看着手机屏幕与小孩聊天,今天终于可以抱抱我心爱的宝贝了,太高兴了。”

院长黄志坚深情地对队员们说:“今天你们结束了医学观察,看到大家的身体都健康,我特别高

兴,欢迎你们平安回家。你们不畏艰险、挺身而出,在湖北黄冈抗

疫战场上,用生命救护生命,立下震

撼人心的战功,换来了山河无恙,

这不仅是全体队员的骄傲和自豪,

也是我们医院的荣光。希望大家在

今后的工作中,保持在抗疫一线的

顽强作风和吃苦精神,为衡阳市卫

生健康事业的发展贡献更多的智

慧和力量。”



医疗队队员与久别重逢的孩子激情相拥

“逆行英雄”在武汉种下希望之树

■本报记者 刘臻
通讯员 刘丹

本报讯 4月5日上午,来自湖南、四川支援湖北疾控队的41位“逆行英雄”代表来到武汉龟山南麓的洗马长街义务植树点,共同种下了105棵希望之树,并将写有自己对武汉、对2020年希望和祝福话语的心愿卡悬挂在树枝上。在武汉奋战50多天后,“逆行英雄”们圆满完成工作任务,即将离开武汉,他们对武汉充满了不舍,希望种下这片“希望林”,以表达对这座英雄城市的深深祝福。

李解生,衡阳市疾控中心援鄂队员,便是其中一名疾控战线的抗疫战士。2月

17日,他带着组织的重托、同事和亲人们的祝福,加入湖南省疾控系统驰援武汉现场流调队,英勇出征。12年前,作为衡阳市疾控中心第一批奔赴汶川前线的抗震救灾防疫队员,李解生挺身而出;12年后,面对突如其来的新冠肺炎疫情,他再次选择勇敢“逆行”。哪里有需要,他就服从指挥,战斗到哪里。在武汉奋战的50多天里,李解生主要是负责对外环境开展消毒杀灭工作。每天他就像一只上了发条的闹钟,应声而动。配置好消毒药水,一身全副武装,装扮成一个笨重的“背锅侠”,奔赴不同的战场,对每处区域进行全面消毒,确保不留一处死角。



李解生在武汉种下希望之树